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Orban bi nacionaliziral pokojninske sklade, Madžari znova na nogah
Zasebni pokojninski skladi izgubili 97 odstotkov strank

26. november 2014 ob 10:13 
Budimpešta ­ MMC RTV SLO/STA

Protestniki so se najprej zbrali pred stavbo gospodarskega ministrstva, nato so se napotili proti centralni banki in parlamentu.
Foto: MMC RTV SLO/Reuters

Budimpešto so znova preplavili protestniki, jezni zaradi novega načrta Orbanove vlade, ki želi nacionalizirati
zasebne pokojninske sklade. "To je rop!" menijo protestniki.

Predlog zakona je pretekli teden predstavil gospodarski minister Mihaly Varga. S tem naj bi zaščitil prihranke in
pokojnine, saj bi se v državno blagajno steklo približno 200 milijard forintov (650 milijonov evrov).

Okoli dva tisoč protestnikov, ki so se v torek zbrali pred zgradbo ministrstva za gospodarstvo, meni drugače. "Tolpa
tatov!" so vzklikali. "60.000 ljudi hočejo oropati njihovega zasebnega premoženja, kmalu bodo hoteli še vašo zobno
ščetko," je dejal zbrani množici vodja protestov Zoltan Buki.

"Vrnitev v čas komunizma" 
Po državnem prevzemu sektorja leta 2011 so zasebni pokojninski skladi že izgubili približno 97 odstotkov strank. Po
mnenju enega izmed protestnikov novi načrt vlade pomeni vrnitev k nacionalizaciji v času komunizma. "Porabili so že
denar, ki so ga naropali leta 2011, zdaj hočejo še drugo."

Protest, ki je minil mirno, je zadnji v vrsti protivladnih protestov, ki so jih na Madžarskem organizirali prek družbenih
omrežij. Ti so se začeli oktobra, ko je več deset tisoč ljudi protestiralo proti predlogu davka na medmrežje. Odtlej so se
protestniki zbrali tudi na zborovanjih proti domnevni korupciji davčnih oblasti in politiki Orbanove vlade.
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K. Št.

Prijavi napako

http://www.rtvslo.si/?c_mod=writeus&id=10&content=Napaka+v+novici%3A+&hidden=Naslov+novice%3AOrban+bi+nacionaliziral+pokojninske+sklade%2C+Mad%C5%BEari+znova+na+nogah


22. 6. 2016 Živalski otok, MMC RTV Slovenija

http://www.rtvslo.si/zivalskiotok/prispevek/352072 3/4



22. 6. 2016 Živalski otok, MMC RTV Slovenija

http://www.rtvslo.si/zivalskiotok/prispevek/352072 4/4


